



حکومت مہاراشٹر

تعلیمی کیلنڈر

(پرائمری و سیکنڈری)

جون، جولائی، اگست 2020



راجیہ شیکسٹک سنشودھن و پرنٹیشن پریشڈ، مہاراشٹر، پونے

ترغیب ورہنمائی



محترم اڈھوجی ٹھاکرے
وزیر اعلیٰ
ریاست مہاراشٹر



محترم اجیت جی پوار
نائب وزیر اعلیٰ
ریاست مہاراشٹر



پروفیسر ورشانتانی گائیکواڈ
وزیر برائے اسکولی تعلیم
ریاست مہاراشٹر



محترم اوم پرکاش عرف پچو باراؤ کڈو
راجیہ منتری
شعبہ اسکولی تعلیم
ریاست مہاراشٹر



محترم وشال سولنکی (IAS)
کمشنر (تعلیم)
ریاست مہاراشٹر



محترمہ وندنا کرشنا (IAS)
چیف ایڈیشنل سیکریٹری
شعبہ اسکولی تعلیمی و کھیل
ریاست مہاراشٹر



نیک خواہشات

حیات کے متعدد مسائل کے سامنا کرتے ہوئے بھی چراغِ تعلیم کو فروزاں رکھنے والے لاتعداد نونہالوں کے سامنے، کووڈ ۱۹ چیلنج بن آکھڑا ہے۔

سبھی سرپرستوں، اساتذہ، مہربانِ تعلیم کے آگے مستقبل میں تعلیمی انتظامات و انصرام بصورت سوالیہ نشان آن وارد ہے؟ مگر ترقی یافتہ مہاراشٹر ان دشواریوں میں سے بھی راہ نکال کر اپنے طلبہ و اساتذہ کی صحت کو فوقیت دیتے ہوئے بھی طلبہ کی تعلیم جاری رہے اس کے لئے کوشاں رہے گا۔ اور طلبہ کے حصولِ تعلیم میں ثابت قدم رہے گا اس کا مجھے یقین کامل ہے۔

کیا حفظانِ صحت کو ماتقدم رکھتے ہوئے تعلیم جاری رکھی جاسکتی ہے؟؟ اس موضوع پر حکومتی سطح پر کافی بحث و مباحثہ کیے گئے جس کے نتیجاً مدارس بند ہونے کے باوجود طلبہ کی تدریس جاری رکھنے کے لئے شعبہ اسکولی انتظامیہ تعلیمی کیلنڈر لے کر آیا ہے۔ شعبہ تعلیم کی اس کاوش کو آپ سبھی اساتذہ، طلبہ و سرپرست حضرات خندہ پیشانی و کشادہ دلی سے مثبت تعاون دیں ایسی گزارش کرتی ہوں۔

سبھی کو نئے تعلیمی سال کیلئے دل کی صمیم گہرائیوں سے مبارکباد۔

پروفیسر ورشانتائی گائیکواڈ

وزیر برائے اسکولی تعلیم

ریاست مہاراشٹر



پیش لفظ

مہاراشٹر کے تمام طلبہ، سرپرستوں اور اساتذہ کو نئے تعلیمی سال کی نیک خواہشات!!

کووڈ ۱۹ کی مضر اثر انگیزی کے باعث گذشتہ کچھ دنوں سے ہم سبھی کئی مسائل سے دوچار ہیں۔ صحت اور روزمرہ کی ضروریات کے مسائل سے نبرد آزما طلبہ کو کہیں تعلیم سلسلہ منقطع کرنے کی نوبت نہ آئے اور ان کا تعلیم و اساتذہ سے تعلق قطع نہ ہو جائے اس خیال کو مقدم رکھتے ہوئے، ہم نے پچھلے دو مہینوں سے مدارس بند۔ مگر تعلیم جاری نامی تعلیمی سلسلہ جاری رکھا ہے۔ جس کو مہاراشٹر بھر کے طلبہ نے کثیر تعداد میں شرکت کر کے کامیاب بنایا۔ تعلیمی سال 2020-2021 میں 15 جون سے ریاست مہاراشٹر کے مدارس کھولے جانے کی راہ میں ان گنت دشواریاں حائل ہیں۔ ان مسائل کے تدارک کے لیے ہم نے ڈیجیٹل ذرائعوں کے ذریعے تعلیم دینے کا فیصلہ لیا ہے۔ اسی تناظر میں ریاستی شیکسٹک سنسٹوڈھن و پرفیکشن پریشد مہاراشٹر نے تعلیمی کیلنڈر کی تدوین کی ہے۔ اساتذہ اکرام و سرپرست حضرات نے اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال بڑی دلجمعی سے کرتے ہوئے طلبہ کی تدریس کے عمل کو کامیاب ترین بنانا ہے۔ جب تک باقاعدہ مدارس شروع نہیں ہوتے تب تک طلبہ اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال اپنی سہولت و اوقات کار کے مطابق کر کے تعلیم حاصل کر سکتے ہیں۔ اس تعلیمی کیلنڈر میں درسی مواد، عملی سرگرمیوں کو شمولیت دی گئی ہے۔ ہم دکشا، اینڈرائیڈ فون، ریڈیو، ٹی وی، LMS وغیرہ ذرائعوں سے پہنچانے کی کوشش کر رہے ہیں، اسی کی ایک کڑی یہ تعلیمی کیلنڈر ہے۔ مجھے امید ہے کہ اساتذہ و سرپرست و طلبہ اس سرگرمی کا خیر مقدم مثبت تعاون کی صورت کریں گے۔ اس تعلیمی کیلنڈر کی تدوین کا اولین مقصد اس مشکل گھڑی میں بھی طلبہ کی تعلیم کو جاری رکھنا ہے۔ کیونکہ ہم جانتے ہیں کہ طلبہ کی صحت کے ساتھ تعلیم بھی برابر کی اہمیت کی حامل ہے۔ گھر پر رہ کر طلبہ اس تعلیمی کیلنڈر کی مدد سے اپنے اوقات کار کے مطابق پڑھائی کر سکیں گے۔

مدارس بند ہونے کے دوران نئے تعلیمی سال کی شروعاتی مددگار عمل و تدریسی تجربات کی مکمل طور پر حصول یابی ممکن نہیں ہے۔ تاہم کسی حد تک اس دستیاب شدہ ای مواد کے ذریعے تدریسی تجربات دینا یقینی طور پر ممکن ہوں گے۔

(دکنر پائل)

ڈائریکٹر

راجیہ شیکسٹک سنسٹوڈھن و پرفیکشن پریشد مہاراشٹر پونے

تعلیمی کیلنڈر

آداب عزیز طلبہ.....

کووڈ 19 اس مرض کی وجہ سے ساری دنیا مختلف مسائل سے نبرد آزما ہے۔ اس سے شعبہ تعلیم بھی متشنی نہیں رہا۔ دنیا بھر کے تمام مدارس اور یونیورسٹیز غیر معینہ وقت کے لئے بند کر دیے گئے ہیں۔ اساتذہ، طلبہ، سرپرستوں سبھی کو مدارس کے کھولے جانے کے حوالے سے فکر لاحق ہے۔ مدارس نہ بھی کھلے تب بھی طلبہ کے سیکھنے کا عمل کس طرح زیادہ سے زیادہ کارگر کیا جاسکتا ہے اس پر غور و خوض حکومتی سطح پر مسلسل کیا جا رہا ہے۔

تعلیمی سال ۲۰۲۰-۲۰۲۱ میں طلبہ کی تدریس کے لئے موبائل فون، ریڈیو، ٹی وی کے استعمال کے لئے بھی حکومت کوشاں ہے۔ اسی کا ایک باب دکشا ایپ اپلیکیشن کا استعمال طلبہ کی تدریس کے لئے ہو۔ اس ضمن میں ایک چھوٹی سی کاوش اضافی درسی کیلنڈر کی صورت میں ہم کر رہے ہیں۔ تعلیمی کیلنڈر اسارٹ پی ڈی ایف کی شکل میں ہے۔ جس میں فراہم کے گئے تدریسی لنکس کو چھونے پر متعلقہ ای مواد آپ کے سامنے بہ صورت ویڈیو آجائے گا۔ دیے گئے ای مواد کو دیکھنے کے لئے انٹرنیٹ سے ربط میں نہ آنے یا نیٹ ورک کے مسائل کے پیش نظر آپکو نیٹ ورک والی جگہ پر جا کر متعلقہ ای مواد دکشا ایپ سے ڈاؤن لوڈ کرنا ہے تاکہ آپ انہیں نیٹ ورک کی غیر موجودگی میں بھی دیکھ سکیں۔

ریاست مہاراشٹر کے تمام طلبہ و سرپرست باسانی استعمال کر سکیں۔ جون، جولائی، اگست ۲۰۲۰ ان مہینوں کے لئے تدریسی ذرائعوں کے سیٹ اس تعلیمی کیلنڈر کی شکل میں آپ سبھی کے لئے فراہم کیا جا رہا ہے۔ اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال آپ اپنے نوںہالوں یا اپنے طلبہ کی تدریس کو کامیاب بنانے کے لئے کریں گے ایسی قوی امید ہے۔

اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال اساتذہ کی رہنمائی کے مطابق سرپرستوں اور طلبہ نے کرنا ہے۔ وہیں اساتذہ فون کال، واٹس اپ ان ان ذرائعوں کی مدد لے کر تدریس کو مزید فرحت بخش کس طرح کرنا ہے اس بات کے لئے کوشاں رہیں۔ اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال طلبہ سرپرستوں، گھر کے بزرگوں یا بڑے بہن بھائیوں کی زیر نگرانی کریں۔ اس کیلنڈر میں تدریسی ذرائع دکشا ایپ پر متعلقہ جز کا ای مواد دیا گیا ہے۔ ان ذرائعوں کا استعمال بطور حوالہ سمجھ کر کرنے سے پہلے اساتذہ سے لازماً گفتگو کریں اور اسی طرح اساتذہ کی ہدایات کے مطابق درسی کتب کا بھی استعمال کریں۔

صرف تعلیمی کیلنڈر فراہم کر دینے سے طلبہ کی تدریس مکمل نہیں ہو سکتی اس بات کو دھیان میں رکھتے ہوئے اساتذہ کی ذمہ داری ہے کہ وہ سرپرستوں اور طلبہ کے مسلسل رابطے میں رہیں۔ ان سے گفتگو کرتے رہیں مختلف سوالات پوچھ کر ان کی تشکیلی جانچ بھی کرتے رہیں۔ طلبہ پر مسلسل آن لائن ٹیسٹ کا بوجھ بھی نہ ڈالیں۔ وہیں تحریری گھر کام اور ٹیسٹ کی وجہ سے تدریسی عمل کو بوریٹ بھرا نہ ہو جائے اس کا خیال بھی رکھے۔ منصوبہ بندی میں طلبہ کے لحاظ سے لچک بھی ہونی چاہیے۔

اساتذہ کے لئے ہدایات:

- 1- تمام اساتذہ اس تعلیمی کیلنڈر کو اپنے طلبہ تک پہنچائے۔
 - 2- اس تعلیمی کیلنڈر پر عمل درآمد کرنے سے پہلے اساتذہ اس کو استعمال کرنے والے تمام طلبہ و سرپرستوں سے فون، ویڈیو کال، گروپ کال، کانفرنس کال کے ذریعے اس سے متعلق انکی رہنمائی کریں۔
 - 3- ابتدا میں اساتذہ طلبہ سے غیر رسمی گفتگو کریں۔ جس میں طلبہ کے خاندان، حالیہ حالات میں انکے روزمرہ کے معمولات، ان کی جانب سے نبھائی جانے والی ذمہ داریوں، گھر کے بزرگ افراد کی صحت ان تمام امور کے متعلق ان کی رائے کے حوالے سے گفتگو کریں تاکہ استاد اور طلبہ کا تعلق مضبوط سے مضبوط ترین ہو۔
 - 4- سبق کی تدریس کے دوران درسی کتاب کس طرح استعمال کی جائے؟ اس کے حوالے سے مکمل معلومات حاصل کریں۔
 - 5- ہر سبق کا ای۔ مواد دیکھنے سے پہلے اور دیکھنے کے بعد کیا کرنا ہے اس کے متعلق طلبہ کو بتایا جائے۔
 - 6- اسی طرح سبق کے ای۔ مواد سے منسلک سرگرمیوں اور مشق کے حوالے سے طلبہ سے گفتگو کریں۔
- تعلیمی کیلنڈر استعمال کرنے کے لحاظ سے طلبہ اور سرپرستوں کے لئے کچھ اہم ہدایات:**

- 1- اس تعلیمی کیلنڈر یعنی درسی کتاب کے اسباق پر مبنی منصوبہ بندی کا مقصد طلبہ کی تدریس کو سہل بنانا ہے۔
- 2- اس تعلیمی کیلنڈر کا استعمال نئی درسی کتب کے ذریعے کریں۔
- 3- ای۔ مواد دیکھنے سے پہلے ایک بار درسی کتاب میں متعلقہ سبق کا مطالعہ کریں اسی کے مطابق ای۔ مواد دیکھ کر درسی عنوان دوبارہ پڑھیں، اس ترتیب پر عمل کرنا زیادہ مفید ثابت ہوگا۔
- 4- ای۔ مواد دیکھتے ہوئے تدریسی عنوانات میں کوئی دشواری درپیش آنے پر سرپرستوں، گھر کے بڑوں، بڑے بہن بھائیوں یا اساتذہ سے اس کے متعلق گفتگو کریں۔
- 5- ایک سبق مکمل طور پر پڑھ لینے کے بعد مشق پوری طرح حل کریں اور ممکن ہو تو گھر کے بڑوں سے جانچ کروالیں۔
- 6- ہر دن ہر مضمون کی پڑھنے کی عادت ڈالیں۔
- 7- طے کردہ وقت کے بعد اساتذہ کی جانب سے لیا جانے والا ٹیسٹ دیں۔
- 8- ای۔ مواد کا استعمال گھر کے بڑوں کے زیر نگرانی میں ہی استعمال کریں۔
- 9- ای۔ مواد مسلسل نہ دیکھتے ہوئے ہر مضمون کی پڑھائی کے اختتام پر کچھ دیر آرام کریں۔ موبائل یا الیکٹرانک آلات کچھ دیر کے لئے دور رکھیں۔
- 10- جماعت اول یا دوم کے طلبہ کو فراہم شدہ ای۔ مواد گھر کے سرپرستوں کی مدد سے اور انکی رہنمائی و زیر نگرانی میں استعمال کرنا ضروری ہے۔
- 11- آپ کو دیا جانے والا عملی کام، تجربات و سرگرمیاں والدین یا سرپرستوں کے زیر نگرانی ہی کریں اور اس میں ان کا تعاون حاصل کریں۔
- 12- اگر تعلیمی کیلنڈر میں موجود لنک نہ کھلے تو اس سبق سے متعلق ای۔ مواد دکشایپ کے ذریعے کی مدد سے آپ دیکھ سکتے ہیں۔ اس لئے دکشایپ اپنے موبائل میں ڈاؤن لوڈ کریں۔ اسی طرح درسی کتاب میں موجود QR CODE بھی دکشایپ کی مدد سے اسکین کر کے دیکھ سکتے ہیں۔

دکشایپ ڈاؤن لوڈ کرنے کے لئے یہاں کلک کریں.....[INSTALL](#)




حکومت مہاراشٹر
راجیہ شیکسٹنک سنسودھن وپرنٹنگ مشین پریشڈ، مہاراشٹر



جماعت: پنجم مہینہ: جون 2020

مضمون	سبق کا نام	درکار وقت	آموزشی ماہصل	درس و تدریس کے ذرائع	طلبہ کے لئے ہدایت
اردو	محمد	پہلا ہفتہ	LO.U.05.04.01	Click here	لے و ترم سے پڑھیں۔ نئے الفاظ کی معنی تلاش کرنا۔ محمد یاد کریں اور اپنے دوست اور بھائی بہنوں کو سنائیں۔
	حضرت ابو بکر صدیق	دوسرا ہفتہ	LO.U.05.04.01	Click here	بلند خوانی کرنا اور الفاظ کے معنی تلاش کرنا۔ اسلامی واقعات کو سننا اور اچھی باتوں پر عمل کرنا۔ مختلف صحابہ کے واقعات کو سننا اور سنانا۔
ریاضی	رومن عددی علامتیں۔ اصول	پہلا ہفتہ	LO.M.05.71.01	Click here	رومن عددی علامت کے چاروں اصولوں کو سمجھنے کی کوشش کریں۔ علامت کی پہچان کریں۔
	رومن عددی علامتیں۔ مشقیں	دوسرا ہفتہ	LO.M.05.71.01	Click here	مشق حل کرنا۔ عدد دیکھنے کے عشری طریقہ کو سمجھیں۔
انگریزی	SONG AND GREETING	پہلا ہفتہ	LO.E.05.17.03	Click here	Read the poem with actions and rhythm.
	'A' to 'Z'	پہلا ہفتہ	LO.E.05.17.02	Click here	Find the letters. Read letters
	We speak English	دوسرا ہفتہ	LO.E.05.17.02	Click here	Look, read and Find.
ماحول کا مطالعہ - حصہ 1	ہماری زمین، ہمارا نظام شمسی	پہلا ہفتہ	LO.EVS.05.95A.4	Click here	زمین اور نظام شمسی کے تعلق سے معلومات حاصل کریں۔ زمین کی محوری اور مدار کی گردش سمجھنے کی کوشش کریں۔ فلکی اجسام کے بارے میں مزید معلومات جمع کرنے کی کوشش کریں۔ کشتی نقل کی مثالیں مشاہدات کے ذریعے تلاش کرنے کی کوشش کریں۔ ذیلی سیاروں اور خلا بازوں کی معلومات جمع کریں۔
	ہماری زمین، ہمارا نظام شمسی (مشق)	دوسرا ہفتہ		Click here	

تاریخ کو سمجھنا۔ زمانہ ماضی کے واقعات کو سنیں اور سنائیں۔ قدیم عمارتوں اور مذہبی مقامات کی تصاویر جمع کریں۔	Click here	LO.EVS.05.95B.5	پہلا ہفتہ	تاریخ کسے کہتے ہیں؟	ماحول کا مطالعہ - حصہ 2 
قدیم زمانے کے رہن کھن کا مطالعہ کرنا۔ اپنے پرانے گھر کی معلومات حاصل کرنے کی کوشش کریں۔	Click here	LO.EVS.05.95B.5	دوسرا ہفتہ	تاریخ کسے کہتے ہیں؟	
دیکھو، بناؤ اور عمل کرو۔	Click here		پہلا ہفتہ	वन की सैर	ہندی 
لکھ کو ترم سے پڑھنا۔	Click here		دوسرا ہفتہ	हवा	
سنو اور پڑھو۔	Click here		پہلا ہفتہ	आनंदाचे नाचूया	مراठी 
سنو اور پڑھو۔	Click here		دوسرا ہفتہ	आनंदाचे नाचूया	



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسپک سنسودھن وپر شکشن پریشد مہاراشٹر، پونے



جماعت: پنجم مہینہ: جولائی 2020

مضمون	سبق کا نام	درکار وقت	آموزشی ماہصل	درس و تدریس کے ذرائع (نک)	طلبہ کے لئے ہدایت
<p>اردو</p> 	مکھ	تیسرا ہفتہ	LO.U. 05.04.03	Click here	نظم ترم سے پڑھیں۔ مشکل الفاظ کے معنی تلاش کریں۔ نظم کو ابتدائی طور پر پڑھیں۔ علامہ اقبال کی نظم 'ہالیہ' تلاش کر کے پڑھیں۔
	تین کچھے	چوتھا ہفتہ	LO.U. 05.04.04	Click here	کہانی کی بلند خوانی کریں۔ نئے الفاظ کی شناخت کریں۔ مزید کہانیاں سنے اور سنائیں۔ کچھے کی اوسط عمر معلوم کرنے کی کوشش کریں۔
	امید	پانچواں ہفتہ	LO.U.05.04.04	Click here	نظم ترم سے پڑھیں۔ دوسروں کو سنائیں۔ نظم کا خلاصہ اپنے الفاظ میں کرنے کی کوشش کریں۔ مشکل الفاظ کے معنی پڑھیں اور یاد کریں۔
	گپ بازی	چھٹا ہفتہ	LO.U.05.04.05	Click here	بلند خوانی کریں۔ الفاظ معنی یاد کریں۔ سبق میں آئے محاوروں کو تلاش کریں اور روزمرہ کے جملوں میں استعمال کریں۔ مزید کہانیاں سنے اور دوسروں کو سنائیں۔
<p>ریاضی</p> 	عددوں کا علم (چھ سات ہندسی عددوں کا تعارف، توسیعی صورت، مقامی قیمت)	تیسرا ہفتہ	LO.M.05.71.01	Click here	چھ ہندسی اور سات ہندسی عددوں کو پڑھنے اور لکھنے کی مشق کریں۔ مختلف اعداد کو ان کی توسیعی صورت میں لکھیں۔ ہندسوں کی مقامی قیمت کو جاننے کی کوشش کریں۔
	عددوں کا علم (عددوں کا چھوٹا پڑا پن، کروڑ کا تعارف)	چوتھا ہفتہ	LO.M.05.71.01	Click here	عددوں کا چھوٹا پڑا پن پہچانیں۔ اور علامات سے نشاندہی کریں۔ کروڑ تک کے اعداد لکھنے اور پڑھنے کی مشق کریں۔
	جمع اور تفریق (چھ اور سات ہندسوں کی جمع)	پانچواں ہفتہ	LO.M.05.71.01	Click here	مشق حل کریں۔ مزید مثالیں بنا کر حل کرنے کی کوشش کریں۔
	جمع اور تفریق (چھ اور سات ہندسوں کی تفریق)	چھٹا ہفتہ	LO.M.05.71.01	Click here	مشق حل کریں۔ مزید مثالیں بنا کر حل کرنے کی کوشش کریں۔
<p>انگریزی</p> 	Number Work	تیسرا ہفتہ	LO.E.05.17.06	Click here	Read, find and write.
	B-I-N-G-O	تیسرا ہفتہ	LO.E.05.17.03	Click here	Read, learn, sing and play.
	Vanishing Sentences	چوتھا ہفتہ	LO.E.05.17.06	Click here	Read, find and write.
	Talking about things	چوتھا ہفتہ	LO.E.05.17.01	Click here	Read, find and make useful words.
	Sentence Race	پانچواں ہفتہ	LO.E.05.17.02	Click here	Read, and complete sentences.
	Say 'yes' or 'no'	پانچواں ہفتہ	LO.E.05.17.01	Click here	Learn, practice and play.
	Talking about things.	چھٹا ہفتہ	LO.E.05.17.01	Click here	Read aloud.
	Talking about things.	چھٹا ہفتہ	LO.E.05.17.01	Click here	Read aloud.

مخوری اور مداری گردش کی مثالیں تلاش کریں۔ لیپ سال کی فہرست بنائیں۔	Click here	LO.EVS.05.95A.4	تیسرا ہفتہ	زمین کی گردش	ماحول کا مطالعہ حصہ -1 
چاند کی اشکال کا مشاہدہ کریں۔ اداوس اور پورنیکی تار یخوں کی فہرست بنائیں۔	Click here	LO.EVS.05.95A.4	چوتھا ہفتہ	زمین کی گردش	
آس پاس کا مشاہدہ کریں اور کرہ زمین کے مختلف کردوں کی نشاندہی کریں۔ عمل تکثیف کا تجربہ کریں۔	Click here	LO.EVS.05.95A.3	پانچواں ہفتہ	زمین اور جانداروں کی دنیا	
آبی پکر کو سمجھیں اور مزید معلومات حاصل کریں۔ زمین پر موجود جانداروں اور حیوانات کا مشاہدہ کریں۔	Click here	LO.EVS.05.95A.3	چھٹا ہفتہ	زمین اور جانداروں کی دنیا	
زمانہ کی تقسیم کے تصور کو سمجھنے کی کوشش کریں۔ شیواجی کی زندگی کے واقعات کو تلاش کرنے کی کوشش کریں۔	Click here	LO.EVS.05.95B.2	تیسرا ہفتہ	تاریخ اور زمانہ کا تصور	ماحول کا مطالعہ حصہ -2 
تصور کی وضاحت کرنا۔	Click here	LO.EVS.05.95B.2	چوتھا ہفتہ	تاریخ اور زمانہ کا تصور	
روزمرہ کے کاموں کی ایک ماہ کی ماہانہ منصوبہ بندی کرنے کی کوشش کریں۔	Click here	LO.EVS.05.95B.2	پانچواں ہفتہ	تاریخ اور زمانہ کا تصور	
زمانہ کے تعین کے طریقہ کو سمجھنے کی کوشش کریں۔	Click here	LO.EVS.05.95B.2	چھٹا ہفتہ	تاریخ اور زمانہ کا تصور	
پڑھو اور لکھو۔	Click here		تیسرا ہفتہ	ویچित्र आदमी	ہندی 
الفاظ کی اتناکثری کھیلو۔	Click here		چوتھا ہفتہ	ویچित्र आदमी	
پڑھو اور سمجھو۔	Click here		پانچواں ہفتہ	कश्मीरी	
پڑھو اور سمجھو۔	Click here		چھٹا ہفتہ	पहचान हमारी भाग-1	
نظم ترنم سے پڑھو۔	Click here		تیسرا ہفتہ	समजूतदार मांजेर	मराठी 
دیکھو۔ سنو اور پڑھو۔	Click here		چوتھا ہفتہ	समजूतदार मांजेर	
الفاظ مکمل کرو۔	Click here		پانچواں ہفتہ	ळी ची साखळी	
الفاظ مکمل کرو۔	Click here		چھٹا ہفتہ	ळी ची साखळी	



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکھنک سنشودھن و پرنشکشن مہاراشٹر، پونہ



2020

مہینہ: اگست

جماعت: پنجم

مضمون	سبق کا نام	درکار وقت	آموزشی ماہصل	درس و تدریس کے ذرائع	طلبہ کے لئے ہدایت
<p>اردو</p> 	پرانی موڑ	ساتواں ہفتہ	LO.U.05.04.06	Click here	لے و ترم سے پڑھیں۔ مشق کے الفاظ معنی یاد کریں۔ اس جیسی مزید نظمیں ڈھونڈنے کی اور یاد کرنے کی کوشش کریں۔
	بھاری بچہ	آٹھواں ہفتہ	LO.U.05.04.06	Click here	سبق کی بلند خوانی کریں۔ مشکل الفاظ کے معنی ڈھونڈنے کی کوشش کریں۔ کسی تلاخی ادارے کے بارے میں معلومات حاصل کریں۔
	مشقیں	نواں ہفتہ	LO.U.05.04.06	Click here	مضمون اردو کے پڑھے ہوئے اسباق کی مشقیں حل کریں۔
	مشقیں	دسواں ہفتہ	LO.U.05.04.06	Click here	مضمون اردو کے پڑھے ہوئے اسباق کی مشقیں حل کریں۔
<p>ریاضی</p> 	ضرب و تقسیم (تین ہندسوں کی ضرب)	ساتواں ہفتہ	LO.M.05.71.01	Click here	مثالیں بنا کر حل کرنے کی کوشش کریں۔ کتاب میں موجود مثالیں حل کریں۔
	ضرب و تقسیم (تقسیم)	آٹھواں ہفتہ	LO.M.05.71.01	Click here	مثالیں بنا کر حل کرنے کی کوشش کریں۔ کتاب میں موجود مثالیں حل کریں۔
	کسر (ہم قیمت کسر، مختلف کسر)	نواں ہفتہ	LO.M.05.71.02	Click here	ہم قیمت کسر بنائیں۔ کتاب میں موجود مثالوں کو حل کرنے کی کوشش کریں۔
	کسر (ہم نسبت کسر، مرکب کسر)	دسواں ہفتہ	LO.M.05.71.03	Click here	ہم نسبت کسروں کی جمع تفریق کریں۔ کسروں کا چھوٹا بڑا ہن معلوم کرنے کی کوشش کریں۔
<p>انگریزی</p> 	Action Time	ساتواں ہفتہ	LO.E.05.17.04	Click here	Listen and act .
	Words we Know	ساتواں ہفتہ	LO.E.05.17.07	Click here	Read word in following table.
	Cuckoo	آٹھواں ہفتہ	LO.E.05.17.03	Click here	Read and sing.
	The little red hen	آٹھواں ہفتہ	LO.E.05.17.05	Click here	Read aloud.
	Just Now	نواں ہفتہ	LO.E.05.17.05	Click here	Listen, repeat, sing and act .
	True Friends	دسواں ہفتہ	LO.E.05.17.05	Click here	Look picture and read aloud.
	<p>ماحول کا مطالعہ حصہ - 1</p> 	ماحول کا توازن	ساتواں ہفتہ	LO.EVS.05.95A.4	Click here
خاندانی اقدار		آٹھواں ہفتہ	LO.EVS.05.95A.9	Click here	قوانین کو سمجھنا اور مطالعہ کریں۔ سماج میں ہونے والے بھید بھاد کو دور کرنے کی کوشش کریں۔ گھر کے قوانین پر عمل کریں۔
قوانین سب کے لئے		نواں ہفتہ	LO.EVS.05.95A.3	Click here	مسائل کو چھاننا اور حل تلاش کریں۔ گھر کے مسائل کو سمجھنے اور ان کو حل کرنے کی کوشش کریں۔ سماج کے مسائل کی فہرست بنائیں۔
اپنے مسائل ہم خود حل کریں گے		دسواں ہفتہ	LO.EVS.05.95A.14	Click here	مسائل کو چھاننا اور حل تلاش کریں۔ گھر کے مسائل کو سمجھنے اور ان کو حل کرنے کی کوشش کریں۔ سماج کے مسائل کی فہرست بنائیں۔

زمین کی پیداوار اور جانداروں کی پیداوار کے سائنسی نظریے کے ساتھ ساتھ دینی نظریے کو بھی جاننے کی کوشش کریں۔	Click here	LO.EVS.05.95B.3	سائواں ہفتہ	زمین پر کے جاندار	ماحول کا مطالعہ حصہ -2 
سنسدر، ریگستان اور جنگل کے جانداروں کے ویڈیوز دیکھیں۔	Click here	LO.EVS.05.95B.3	آٹھواں ہفتہ	زمین پر کے جاندار	
آس پاس کے جانداروں کی فہرست بنائیں۔ اور ان کی خصوصیات کو لکھیں۔	Click here	LO.EVS.05.95B.3	نواں ہفتہ	زمین پر کے جاندار	
نظام شمسی کا ماڈل گیند سے تیار کرنے کی کوشش کریں۔	Click here	LO.EVS.05.95B.3	دسواں ہفتہ	زمین پر کے جاندار	
دیکھو اور بتاؤ۔	Click here		سائواں ہفتہ	بधाई कार्ड	हिंदी 
दिकھو اور بتाؤ۔	Click here		आठवां हफ्ता	बधाई कार्ड	
दिकھو اور سمجھو۔	Click here		नवां हफ्ता	करो और जानो	
दिकھो اور سمجھو۔	Click here		दसवां हफ्ता	करो और जानो	
سنو اور پڑھو۔	Click here		سائواں ہفتہ	सुंदरतेची भेट	मराठी 
पڑھو اور دہرائو۔	Click here		आठवां हफ्ता	सुंदरतेची भेट	
سنو اور دہرائو۔	Click here		नवां हफ्ता	मी गाय बोलते	
पڑھो اور दहराओ.	Click here		दसवां हफ्ता	मी गाय बोलते	



حکومت مہاراشٹر

راجیہ شیکسٹنک سنسودھن و پرنٹیشن پریشڈ، مہاراشٹر



دیگر تعلیمی ای۔ مواد

INSTALL	بال واڑی	جماعت اوّل کے لئے
INSTALL	KIDS MATHS	ریاضی کے لئے
INSTALL	KIDS COMPUTER	انگریزی کے لئے
INSTALL	پرگیا شودھ پریکشا	جماعت دوّم کے لئے
INSTALL	چہارم پرگیا شودھ پریکشا	جماعت چہارم کے لئے
INSTALL	پنجم اسکالرشپ	جماعت پنجم کے لئے
INSTALL	پنجم اسکالرشپ مشق	
INSTALL	نوادے	
INSTALL	اسکالرشپ	جماعت ہشتم کے لئے
INSTALL	دکشا ایپ کے لئے	

جماعت پنجم تیار کردہ

1- برکتی محمد سالک مرغوب الحسن میونسپل کارپوریشن اردو اسکول نمبر 15- مالنگاؤں (ضلع ناسک) 2- عبدالحق عبدالعزیز ضلع پریشڈ اردو ایڈل اسکول پلسی تعلقہ۔ دارواہ (اپوت محل)

3- شیخ فیاض الدین (شعبہ اردو DIET-جالندہ) 4- خان قرۃ العین محمد رحیم اللہ خان بیہونڈی نظام پور شہر میونسپل کارپوریشن اسکول نمبر 27

رودیور۔ 1- عبدالغفار (شعبہ اردو DIET-جالندہ)

توصیف پرویز محمد مظفر

ڈاکٹر جگر ام بھنگر

شعبہ اردو ایس سی ای آر ٹی پونے

مدار غنی مجاور

ڈپٹی ڈائریکٹر شعبہ زبان دانی پونے

اسسٹنٹ ڈائریکٹر پونے